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∆ηµοπρατήθηκε το 3ο ολοήµερο δηµοτικό Πυλαίας

Aλλο ένα σηµαντικό έργο που θα δώσει ανάσα στο ζήτηµα της
σχολικής  στέγης  δροµολογείται  στο  δήµο  Πυλαίας-Χορτιάτη.
Πρόκειται για το 3ο...
ολοήµερο εξαθέσιο δηµοτικό Πυλαίας, το οποίο εντάχθηκε στο
πρόγραµµα ΕΣΠΑ.
Για  το  σχολείο  προκηρύχθηκε  πριν  από  µερικές  ηµέρες
ανοικτός  δηµόσιος  διαγωνισµός,  ενώ  ο  συνολικός
προϋπολογισµός  του  έργου  θα  ξεπεράσει  τα  4  εκατοµµύρια
ευρώ.  Χάρη  στις  συντονισµένες  ενέργειες  του  δήµου  µας
προχώρησε και τροποποιήθηκε η αρχική µελέτη, που είχε γίνει
από τη νοµαρχία Θεσσαλονίκης, κατατέθηκε στο ΕΣΠΑ,  όπου

και εγκρίθηκε η τελική µελέτη.
Το  έργο  αποτελείται από οικοδοµικές εργασίες συνολικού  προϋπολογισµού  2,5 εκατοµµυρίων ευρώ
και ηλεκτροµηχανολογικές  εργασίες, όπου ο προϋπολογισµός ξεπερνά τις 700.000 ευρώ.  Το σχολείο
θα κατασκευασθεί στην περιοχή Κωνσταντινοπολίτικα (οδό Σεφέρη), σε µια έκταση που ξεπερνά τα
δύο στρέµµατα. Το κτήριο θα είναι τριώροφο και θα διαθέτει εφτά αίθουσες διδασκαλίας (από 45 τ.µ. η
κάθε  µια),  αίθουσα  πολλαπλών  χρήσεων  (180 τ.µ.),  γυµναστήριο  (180 τ.µ.),   βιβλιοθήκη  (93 τ.µ.),
καθώς επίσης και αίθουσες χηµείας, φυσικής, πληροφορικής, αισθητικής και ξένων γλωσσών (από 45
τ.µ. η κάθε µια), καθώς και αίθουσα φαγητού (συνολικού εµβαδού 80 τ.µ.).
Το 3ο ολοήµερο δηµοτικό Πυλαίας προστίθεται σε µια σειρά νέων σχολείων που δροµολογούνται στο
δήµο  µας.  Το  3ο  ∆ηµοτικό  σχολείο  Πανοράµατος,  το  3ο  Γυµνάσιο  και  το  3ο  Λύκειο  Πυλαίας  (θα
χρηµατοδοτηθούν  µέσω Σ∆ΙΤ και µέσω του προγράµµατος Jesica),   το Νηπιαγωγείο Ασβεστοχωρίου
(αίθουσα πολλαπλών χρήσεων  και  βιβλιοθήκη) και το ∆ηµοτικό σχολείο της Εξοχής. Επίσης έχει ήδη
ολοκληρωθεί    το  Σχολείο  στα  Μπουλουβάνια,   ξεκίνησε   το  3ο  ∆ηµοτικό  Πυλαίας,  το  οποίο
δηµοπρατήθηκε πρόσφατα και σύντοµα θα έχουµε τον εργολάβο και το Λύκειο στο Φίλυρο, το οποίο
εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ.
«Η  προεκλογική  µας  δέσµευση   για  τη  σχολική  στέγη  γίνεται   πραγµατικότητα.  Πρόκειται  για  τη
δικαίωση µιας µεγάλης προσπάθειας, την οποία είχαµε θέσει ως πρώτη προτεραιότητα και για τις έξη
δηµοτικές ενότητες του ενιαίου δήµου  Πυλαίας-Χορτιάτη, γιατί αφορά το µέλλον των  παιδιών µας.
Και  όλα  αυτά  σε  µια  περίοδο,  όπου  οι  στρόφιγγες  για  κονδύλια  από  τη  µεριά  της  πολιτείας  έχουν
σχεδόν κλείσει», τονίζει σε δήλωσή του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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